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Πανήγυρις Ι. Μονής Αρχαγγέλου Αλμωπίας
/ Ιερές Μονές

Προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Καττάρων (Κατάρ) κ. 
Μακαρίου (του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων) πραγματοποιήθηκε η ετήσια 
πανήγυρις της ιστορικής Ιεράς Μονής Αρχαγγέλου Αλμωπίας, επί τη μνήμη του 
εν Χώναις θαύματος του Αρχαγγέλου Μιχαήλ.

Η Ιερά Μονή υπήρξε προπύργιο της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού κατά τα 
χρόνια της Τουρκοκρατίας και του Μακεδονικού Αγώνα.

Ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε την παραμονή της εορτής, Δευτέρα 5 
Σεπτεμβρίου, στον πανηγυρικό Εσπερινό και προέστη στην λιτάνευση της ιεράς 
εικόνος του Αρχαγγέλου. Κατά το κήρυγμά του αναφέρθηκε στους αγίους 
αγγέλους και την ιδιαίτερη θέση του αρχαγγέλου Μιχαήλ, ο οποίος πρωτοστάτησε 
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στην παραμονή των ουρανίων δυνάμεων κοντά στον Θεό σε αντίθεση με την 
πτώση εκείνων που ακολούθησαν τον Εωσφόρο.

Την ημέρα της εορτής ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Καττάρων χοροστάτησε στον Όρθρο 
και προέστη στην Θεία Λειτουργία συλλειτουργούντων του Καθηγουμένου της 
Ιεράς Μονής Αρχιμανδρίτη π. Επιφανίου και άλλων κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως. Μίλησε για το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας και την παρουσία 
των αγίων αγγέλων στην τέλεσή της, ενώ τόνισε ότι πρότυπα των χριστιανών 
είναι οι άγγελοι και οι άγιοι, που ακατάπαυστα δοξολογούν τον Θεό. Η θέση τους 
μάλιστα στις αγιογραφίες των ναών μας, προτρέπει στην μίμησή τους. Πρώτο 
βήμα την πορεία αυτή της μιμήσεως είναι να γνωρίσουμε την ζωή και τους αγώνες 
τους. Αυτά τα πρότυπα θα πρέπει να προβάλλονται ιδιαίτερα στους νέους μας, σε 
αντίθεση με τα κοσμικά και εφήμερα πρότυπα ανθρώπων, που οι περισσότεροι 
σήμερα θαυμάζουν. Ο Σεβασμιώτατος ολοκλήρωσε το κήρυγμά του τονίζοντας ότι 
το «σπίτι του πατέρα μας» είναι η Εκκλησία, η οποία μας περιμένει πάντοτε παρά 
τις αδυναμίες μας μέχρι το τέλος της ζωής μας δίνοντάς μας την δυνατότητα να 
μετέχουμε στην αγιαστική χάρη των ιερών ακολουθιών και των μυστηρίων. 
Ευχήθηκε δε τα τέλη της ζωής μας, στα οποία παρίσταται ο αρχάγγελος Μιχαήλ, 
να είναι «χριστιανά» και να δώσουμε «καλήν απολογίαν» ενώπιον του φοβερού 
βήματος του Χριστού.



Στις εορταστικές ακολουθίες μετείχαν οι βουλευτές Πέλλας κ.κ. Γ. Καρασμάνης, Δ. 
Σταμενίτης και Β. Βασιλειάδης, ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας κ. Ι. Τζαμτζής, ο 
Δήμαρχος Αλμωπίας Χ. Μπάτσης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αλμωπίας 
κ. Δ. Βέσκος και μεγάλος αριθμός πιστών.



Δείτε περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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